平塚市青少年海外派遣事業参加申込書受付票(本人控え)

*下の太枠の中に氏名・住所を記入してください。

フリガナ					
申込者氏名					
住所	〒 平塚市				

提出について

< 持参の場合 > 受付時に 参加申込書と一緒に青少年課へ提出してください。 受付時に受付番号等を記載してお返しいたします。

<郵送の場合> 参加申込書のみを青少年課へ提出してください。 申込書が届きましたら、青少年課から電話にて受付番号等をお知らせします。

受付日	令和7年4月	日	受付番号	
-----	--------	---	------	--

次の日時にグループワークを実施します。当日の服装は自由です。

日 時 令和7年4月27日(日)

時 分集合

時 分開始

会場 青少年会館 2階 会合室A・・・・審査会場

会合室B・・・・控室

*グループワークの課題は「

*グループワーク時間は30分とします。

【全員個人の考えを発表(一人30秒程度)&グループ作業25分、発表5分】

J

- *筆記用具は自分で用意してきてください。
- *「グループワーク」に欠席しますと、選考の資格を失います。
- *第1次審査(グループワーク)結果は、郵送にて通知いたします。 第1次審査で選考された者を対象に「面接選考」を実施して、団員内定者 (10人以内)を決定します。

面接選考日·場所: 5月11日(日) 10分程度 青少年会館2階会合室A…審査会場

*** 1次審査(グループワーク)の時に、この用紙を必ず持ってきてください *** <u>やむを得ない事情により欠席する場合、会場への道が分からない場合などは青少年課へ連絡してください。</u> 平塚市健康・こども部青少年課 電話:0463-71-5950